

“冬日暖阳”关爱留守儿童在行动

团市委携手安利公司捐赠农村小学

信阳消息(记者张勇实习生顾笛诗)冬日虽然寒冷,但是关爱却汇成暖流。2月5日上午,在团市委和平桥团区委的牵头下,安利信阳分公司的26名志愿者来到平桥区龙井乡齐店村小学,为该校捐赠80套课桌椅、一台电脑和一台投影仪。

“昨天下午听说叔叔阿姨们要来给我们捐赠电脑,我可高兴了。老师说,有了电脑我们就可以和在外打工的父母视频通话了。”捐赠现场,该校三年级学生余慧兰兴奋地说。

齐店村小学是一所较为偏僻的农村教学点,只有学前

班和一至四年级,共78名学生,4名教师。该校条件较差,学生用的课桌椅还是破旧的木条桌椅。“安利公司前期来调研时,我将学校急需的教学设施向他们反映了,没想到,他们真的就来捐赠设备了。而且每一个学生都能用上新的课桌椅,为我校解决了实实在在的难题。”该校校长陈兵对记者说。

团市委“希望工程”办公室的负责人说,作为共青团点亮青春行动的“冬日暖阳”活动,已走过第十个年头,已唤起全社会更多的企业和青年志愿者加入送温暖、献爱心的行列,他们用爱心传递正能

量,关爱留守儿童健康成长。

据了解,安利信阳公司成立4年来,秉承着共享美好生活的理念,肩负起社会责任和担当,每年都组织志愿者开展“冬日暖阳”活动,为我市贫困地区的留守儿童送去关爱。

捐赠活动结束后,志愿者们和孩子一起玩脚踩气球、托球走、毽子投篮游戏,让即将放寒假的孩子们感受到无比的轻松和快乐。“农村留守儿童缺少父母关爱,他们需要温暖。我们志愿者今后将承担更多的社会责任,为他们提供力所能及的帮助。”志愿者邹艳丽说。



执法局强化服务解难题

受益商户送锦旗表谢意

信阳消息(见习记者李亚云)“同志,真要谢谢你们啊,为我们解决了大难题。”昨日上午9时许,冒着深冬的寒意,体彩广场年画市场商户代表们来到浉河区行政管理中心门前,将两面锦旗双双交到浉河区市政管理执法局工作人员的手中,感谢区市政管理执法局和城管执法监察大队队员们为40余户商户的年画经营所做出的努力。

昨日,体彩广场南侧用架子和篷布搭建的48个临时大棚已经投入使用。卖年画的商户们一大早就已经忙碌起来,大红的灯笼、墨香四溢的春联、流金溢彩的大小挂件被高高挂起,浓浓的年味在现场洋溢开来,商户们的脸上是满满的笑意。“今天一天就能全部布置好,明天就能开张营业了!”商户陈玲边说便忙着归置商品。

临近春节,春联、年画等是家家户户的必备品。多年以来,体彩广场周边年画销售商户在每年临近春节时期自发形成销售市场。但提起以前的经历,商户们都满腹苦水。“以前很难争取到一个固定的销售摊位。心急如焚的等到上面层层批准下来,已经耽误了很长时间,往往错过了经营的黄金时间。”商户陈玲说。

为加强体彩广场年画销售市场的管理,为商户解决经营中存在的困难,浉河区市政管理执法局在与商户协商后,做出了“统一安排经营、加强环境管理、杜绝安全隐患”的年画市场管理方式。为不耽误商户的经营,区执法局早早帮商户统一搭建了销售棚户,并安排固定摊位,固定时间经营,统一规范管理。

“再也不用为争取摊位东奔西跑了,有了固定摊位营业额也稳定了。”为表示谢意,商户代表吕海霞将“为人民服务 尽心尽力”“心系老百姓 为民办实事”两面锦旗送到浉河区市政管理执法局工作人员的手中。



时间:2月4日
地点:申桥
拍摄者:张勇

冰雪“冻坏”地砖

积雪逐渐消融,给市民出行带来方便的同时,也暴露出被冰雪损坏的公共设施。2月4日,记者在申桥上看到,因天气寒冷积雪结冰,造成桥两边人行道上的地砖成片地脱落。



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办
信阳晚报社 宣